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H ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, 

Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού που έχει οριστεί για αύριο Τρίτη, 9 Ιανουαρίου 2024, 

στις 9.00 π.μ., ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ως ακολούθως: 

  

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 9.00 π.μ. 

 

1. Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

 

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 9.15 π.μ. - Ο περί Ρυθμίσεως Μαρίνων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Πρόταση νόμου του κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη, βουλευτή εκλογικής 

περιφέρειας Αμμοχώστου) 

(Αρ. Φακ. 23.02.064.090-2023) 

Κατ’ άρθρον συζήτηση. 

(Εκσυγχρονισμός των διατάξεων του βασικού νόμου και ρύθμιση 

ορισμένων θεμάτων τα οποία χρήζουν καθορισμού για σκοπούς ομαλής 

λειτουργίας και διευκόλυνσης της χρήσης των μαρίνων.)  

 

Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου  

(Κανονισμός 41Α): 

 10.45 π.μ. - Το σχέδιο της κυβέρνησης «Φωτοβολταϊκά για Όλους» και η 

δυνατότητα απλοποίησης ή/και βελτίωσής του. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Κυριάκου 

Χατζηγιάννη, Νίκου Σύκα, Ονούφριου Κουλλά και Μάριου Μαυρίδη) 

(12.12.2023) 

(Αρ. Φακ. 23.04.040.264-2023) 

Έναρξη της συζήτησης. 

(Η συζήτηση θα επικεντρωθεί- 

(α)  στην παρουσίαση των κυριότερων προνοιών του σχεδίου και την 

προοπτική απλοποίησης, διεύρυνσης ή και βελτίωσής του, και 

(β)  στην ανάγκη ένταξης των εγκλωβισμένων στο πεδίο εφαρμογής του 

σχεδίου.) 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

 
 
 
 
 
Σημειώσεις 
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1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:  

 - Για το Β θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, του 

Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Τμήματος Πολιτικής 

Αεροπορίας του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Περιβάλλοντος, του Τμήματος Αλιείας και Θαλασσίων Ερευνών και του Τμήματος 

Περιβάλλοντος του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Οικονομικών, του Τμήματος 

Τελωνείων και του Τμήματος Φορολογίας του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, του Υφυπουργείου Ναυτιλίας, του Υφυπουργείου 

Τουρισμού, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Αρχής Λιμένων Κύπρου, της 

Λιμενικής και Ναυτικής Αστυνομίας, του Κυπριακού Ναυτιλιακού Επιμελητηρίου (ΚΝΕ), 

της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), του Κυπριακού Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης 

Κοινοτήτων Κύπρου, του Συνδέσμου Μαρίνων Κύπρου, της εταιρείας Kition Ocean 

Holdings, της εταιρείας Limassol Marina Ltd, της εταιρείας M.M. Makronisos Marina Ltd, 

της εταιρείας ALLTIME TOURIST COMPLEX LTD, της εταιρείας P.M.V Maritime 

Holdings Ltd, της Κυπριακής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας, της Κυπριακής Ένωσης 

Πλοιοκτητών, του Συνδέσμου Ιδιοκτητών Ελλιμενισμένων Σκαφών Κύπρου, της 

Παγκύπριας Ένωσης Ακτοπλοϊκών Σκαφών, του Παγκύπριου Συνδέσμου Ιδιοκτητών 

Μέσων Θαλασσίων Αθλημάτων-Ψυχαγωγίας και επηρεαζόμενων επαγγελματιών του 

κλάδου. 

 

[Σύνολο ατόμων: 52. 33 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Γ θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, του 

Υπουργείου Οικονομικών, του Υπουργείου Εσωτερικών, η Επικεφαλής για 

Ανθρωπιστικά Θέματα Αγνοουμένων και Εγκλωβισμένων, ο Αντιπρόσωπος της 

Θρησκευτικής Ομάδας Μαρωνιτών, εκπρόσωποι της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου 

(ΑΗΚ), της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας Κύπρου (ΡΑΕΚ), του Διαχειριστή Συστήματος 

Μεταφοράς Κύπρου και οι Κοινοτάρχες Καρπάσειας, Ασώματου, Κορμακίτη, Αγίας 

Τριάδας και Ριζοκαρπάσου (ενορίες Αγίας Τριάδας, Ανάβρυσης και Λεκού).  

 

[Σύνολο ατόμων: 33. 14 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

 

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, 

σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη 

συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, 

ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί 

με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο 

έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή. 

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

 

8 Ιανουαρίου 2024 

 

ΑΔ/ΜΙ/ΕΧ/ΜΜ 
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